
Conceptnotulen ledenvergadering 06-06-2023  
Schutterij E.M.M. 
 

Aanwezig: 30 leden en 6 bestuursleden 

Afgemeld: 20 leden  

 

1. Opening 

De voorzitter (Peter Gertsen) opent om 20.30 de vergadering en heet iedereen welkom. We 

beginnen de vergadering met een moment stilte ter nagedachtenis van onze overleden leden. 

 

2. Notulen van de vorige ledenvergadering (29-11-2022). 

De notulen van de ledenvergadering van 29-11-2022 worden ongewijzigd goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen en uitgegane stukken. 

Harry Elferink (secretaris) meldt dat er geen ingekomen stukken zijn m.b.t. deze vergadering. 

 

4. Voorbereiding aanstaande kermis 17 t/m 20 juni a.s. 

• Peter neemt het kermis programma door, een paar bijzonderheden: 

• Donderdagavond 15 juni opbouwen. 

• Woensdagochtend/avond 21 juni opruimen (vanaf 10:00 resp. 19:00). 

• Jonny Goris voert het woord namens de kermiscommissie:  

• De commissie vraagt ook voor de zaterdag overdag hulp. 

• Dit jaar is er geen braderie. 

• Kermisattracties contracteren blijft lastig maar het is wel weer gelukt! 

• Donderdagavond 15 juni kunnen de muntjes voor de draaimolen afgehaald worden en is 
de laatste gelegenheid om de contributie over 2023 te voldoen. 

• Jan Berendsen vraagt naar de boog van de Toetenburgers, wordt deze dit jaar gezet? Dit 
is nog niet duidelijk. Frank van Embden houdt een vinger aan de pols, als de nood aan de 
man komt regelen we dit zelf. 

• Jan wijst op de drukke verkeerssituatie op maandagochtend bij het koningshuis 
(Handelsdwarsstraat). Het koningspaar zal hierover contact opnemen met de 
buurbedrijven aldaar. 

 

5. Financieel jaarverslag. 

• Peter bedankt Paul Sloot (niet aanwezig) voor alle hulp. 

• Erik neemt het verslag door. 

• Sandra Smulders wijst op een foutje op blz. 4 (een cijfertje te veel). 

• De consumptieprijs gaat met ingang van 7 juni 2023 omhoog naar € 2,50 i.v.m. de nogal 
gestegen inkoopsprijzen, de prijs voor de clubavond gaat naar € 2,00, de tussenprijs 
wordt € 2,25. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

• Erik meldt dat we als het nodig is om de consumptieprijs ook in december aan willen 
kunnen passen, de vergadering gaat akkoord. 
Jan Berendsen geeft nog wel aan dat te vaak verhogen averechts kan werken en dat we 
niet moeten vergeten om ook naar de kostenposten te kijken.  

 

6. Kaderzaken. 

• Uitbreiding kadercommissie: Jennifer Bus stopt definitief, Artje Elferink is nu het enige 
overgebleven commissielid. Peter vraagt of er gegadigden zijn voor uitbreiding van de 
kadercommissie: Cindy Derksen meldt zich als nieuw lid aan, evenals Frank van Embden. 

• De kascontrole (kaderkas) komt na de kermis. 



• Ledenadministratie: door het overlijden van Rietje Lether is er nu een acuut probleem. 
Peter Gertsen en Erik Derksen hebben de ledenadministratie voor nood opgepakt maar 
kunnen dit niet naast hun bestuurstaak blijven doen. Peter legt uit wat de leden-
administratie inhoudt en vraagt of er gegadigden zijn. Helaas meldt zich niemand aan. 

• Vervanging koningswacht Thijs Janssen door Frank van Embden:  Thijs Janssen stopt om 
gezondheidsredenen als koningswacht, Frank van Embden is bereid gevonden Thijs op te 
volgen (uiteraard met akkoord van Rob ter Wiel). De wisseling vindt plaats op de 
zondagmiddag tijdens de kermis. 

 

7. Kascommissie 

• Willy Staring voert namens de kascommissie het woord: alles is in orde bevonden en de 
kascommissie verleent de penningmeester decharge. 

• Amanda Bruns is aftredend, Cindy Derksen meldt zich als nieuw lid aan. De 
kascommissie bestaat nu uit Willy Staring, Ester Weenink en Cindy Derksen. 

 

8. Wat verder ter tafel komt. 

• We hebben een uitnodiging ontvangen van Hennie Zweers, hij viert zondag 6 augustus 
zijn 60e verjaardag. Het gehele kader (incl. jeugd) is hiervoor uitgenodigd 
(geüniformeerd). 

• We hebben een uitnodiging ontvangen van EMM Spijk, zij vieren op zondag 13 augustus 
hun 125-jarig jubileum. We gaan hier naar toe met een bestuurs-delegatie, het 
koningspaar, commandant en een aantal kaderleden. 

• Zondag 27 augustus vindt er weer een Ooyse Dag plaats, EMM doet hier aan mee. We 
bemensen een stand, daarnaast zouden we demonstraties kunnen geven van bv. 
bielemannen en/of (jeugd)vendelen. 
 

9. Rondvraag. 

• Gerrie ter Wiel bedankt Peter voor de mooie woorden die hij gesproken heeft bij het 
afscheid van Rietje Lether. 

• Henk Staring: is er al iets bekend over de kerstshow 16 december a.s. (Foute 
Kerstparty)? Jelle Berends: er is al een optie op een band (SLAM). Een en ander wordt 
wel een stuk eenvoudiger als in het verleden, er komt geen buitengebeuren meer en de 
zondagmiddag wordt geschrapt. 

• Jelle noemt ook gelijk de benefietavond 4 november a.s. van Ladies Circle 48 De Liemers 
met de Retteketet Showband (ten bate van onderzoek naar de ziekte van Huntington). 
Wij stellen alleen de zaal en het personeel ter beschikking, de organisatie ligt bij Ladies 
Circle 48.  

• Jonny Goris: hoe gaat het met Crescendo de komende kermis? Peter geeft aan dat de 
bezetting bij Crescendo wel een probleem is tijdens de kermis, hoogstwaarschijnlijk zal 
er op sommige momenten alleen slagwerk aanwezig zijn. 

• Astrid Staring vraagt naar de veteranengroep omdat er soms maar één groepslid 
aanwezig is en mee loopt. Volgens de afspraken moet er een even aantal aanwezig zijn. 
Peter geeft aan dat we dit met sectieleider Ben Balk opnemen. 

 

10. Sluiting. 

Peter sluit om 21.30 de vergadering.  


